



# **В ВЕЛИКУЮ ПОБЕДУ ВНЕС ВКЛАД И НАШ ВУЗ**

*Отмечая День Победы, нельзя не вспомнить, что и студенты, и сотрудники университета внесли свой вклад в разгром немецко-фашистских захватчиков.*

За 1941–1943 гг., первые три года Великой Отечественной войны, в действующую армию по мобилизации добровольно ушли 177 студентов, рабочих и служащих института. К ноябрю 1942 г. на курсах и в кружках Осоавиахима в ХабИИЖТе было подготовлено 85 пулемётчиков, 84 автоматчика, 50 снайперов, 58 медицинских сестёр.

Кстати, история становления военно-спортивной кафедры в нашем вузе тесно связана с историей Великой Отечественной войны. Именно с первых дней войны была активизирована работа кафедры, которая стала центром военно-спортивной подготовки не только студентов, но и сотрудников.

Многие «хабиижтовцы», прошедшие обучение на кафедре пополнили ряды действующей армии.

За первые два года войны добровольно и по мобилизации ушли на фронт около четвертой части контингента института – студентов, преподавателей, рабочих и служащих. Все они имели хорошую военную и физическую подготовку и явились достойным пополнением сибирско-дальневосточных дивизий, мужественно сражавшихся под Москвой и Сталинградом.

О том, чем живет сегодня Институт военного обучения ДВГУПС, вышедший из военной кафедры ХабИИЖТа, читайте на стр. 3.